



Череду стратегических сессий продолжили встречи в сельских поселениях Шентала, Канаш и Старая Шентала.

Продолжая тему стратегического планирования развития нашего района, в Доме молодежных организаций состоялась стратегическая сессия по обсуждению вектора развития сельского поселения Шентала. Напомним, данный проект осуществляется в рамках Послания врио Губернатора Самарской области Д.И. Азарова.

Шенталинское сельское поселение является наиболее крупным в районе – это сердце нашего края. И по вполне объяснимым причинам большее число реализуемых проектов осуществляется именно здесь. Так, в 2018 году в райцентре планируется реализация таких масштабных проектов, как ввод в эксплуатацию ФОКа, техническое перевооружение котельной №3. По программе «Комфортная среда» благоустраиваются территории многоквартирных домов по улицам Вокзальная, Журавлева, Карьерная. Культурный центр села уже украшает новая отремонтированная Площадь Славы. По улицам Канашская (работы уже завершены) и Ленина строятся новые тротуары. Благоустраиваются общественные пространства: площадь перед зданием РДК; ведется монтаж сцены в парке отдыха по улице Сосновая. Скоро жители той же улицы смогут проехать по асфальтированной дороге. Несомненно, вышеназванные работы преобразуют общий вид и комфортность проживания в райцентре. Дополнительно ко всему сегодня шенталинцы могут оказать содействие развитию своего села, став активными участниками открытой дискуссии в рамках стратегической сессии, и выдвинуть свои предложения по дальнейшему пути развития райцентра Шентала до 2030 года.

